 Automatické krmení ryb CARP-FEED
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   Automatické krmení je především určeno pro chov kaprů, ale lze jej využít např. pro chov pstruhů. 
   Automatický systém CARP-FEED je moderní technologie, která pracuje plně automaticky, spolehlivě a efektivně. 
    Krmivo se ze zásobníku dopravuje pneumaticky ve stanovených intervalech a v určeném množství na dané místo. Objem krmných dávek je možné kdykoliv měnit.

   Krmný systém se instaluje stabilně u nádrží či rybníků v součinnosti se zásobníkem krmných směsí – silem a šnekovým dopravníkem.

Části systému CARP-FEED

Technologie Carp-feed má tyto hlavní části: 
· silo a spirálový dopravník, který dopravuje krmivo ze sila do zásobníku vlastního zařízení Carp-feed
· vlastního zařízení Carp-feed skládajícího se z dmychadla, které vyrábí stlačený vzduch pro pneumatickou dopravu krmiva, turniketu, zásobníku a elektrické rozvodné skříně s řídící jednotkou

· případně i výhybkou na dopravním potrubí (možnost krmení na více místech), dopravním potrubím s koncovkami (lafetkami) na rozprostření podávaného krmiva v daném místě
Nároky na obsluhu

Technologie CARP-FEED pracuje plně automaticky a tímto jsou minimální nároky na obsluhu. Pracuje na základě nastavení denních resp. hodinových krmných dávek. Zařízení je osazeno senzory pro hlášení případných poruch zařízení a senzorem v silu sledující minimální množství krmiva v silu. Technologie je schopna automaticky vypnout zařízení v případě identifikace poruchy a současně informovat o tomto stavu odpovědného pracovníka prostřednictvím SMS zprávy. Obdobně informuje odpovědného pracovníka v případě, že v silu bylo dosaženo minimálního množství krmiva a je potřeba ho doplnit. Údržba a provoz CARP-FEED je velmi jednoduchý a energeticky nenáročný, kdykoli je možné měnit objem krmných dávek. Příkon všech pohonů činí v součtu cca 3,5 kW.
Vlastní proces krmení:
· řídící jednotka dá příkaz k zahájení krmení dle nastavených intervalů, množství krmiva a dobu krmení
· nejprve se spustí dmychadlo, čímž se stlačeným vzduchem pročistí dopravní potrubí (nastaven pevný čas)
· následně je uveden do provoz turniket dopravující krmivo ze zásobníku do proudu vzduchu a probíhá vlastní krmení (frekvenčním měničem lze měnit otáčky turniketu a tím i množství dávkování krmiva). Šnekový dopravník automaticky doplňuje krmivo ze sila do zásobníků ve kterém jsou čidla ovládající chod šnekového dopravníku.
· po ukončení doby krmení se zastaví turniket a  dále probíhá stlačeným vzduchem pročištění dopravního potrubí (nastaven pevný čas)
· v případě, že je Carp-feed je doplněn výhybkou pro krmení více míst dochází vždy před krmením danou větví pročištění dopravního potrubí stlačeným vzduchem a po krmení dochází opětovně k pročištění stlačeným vzduchem. Takto to probíhá u všech krmných větví 
· v silu je umístěno čidlo, které prostřednictvím CARP-FEEDu informuje odpovědného pracovníka formou SMS zprávy, že v silu je již minimální množství krmiva a je  potřeba ho doplnit 

   Celý systém krmení  je uzavřený a zamezuje tím ztrátu krmiva při manipulaci, krmení a tím i krádeži. Tato technologií krmení šetří spotřebu krmiva  a to tím, že krmení je dávkováno pravidelně v menších dávkách, ale častěji. Ryba předkládané krmení bere doslova z vody, neboť si zvykne být ve stanovený čas na místě krmení. Tímto dochází ke 100 % využití krmiva. 
    Zařízení dopraví v jedné minutě 3 až 4 kg krmiva na jedno krmné místo. Takové množství je optimální, aby ryba krmení zužitkovala v přiměřeném čase a nedocházelo k jeho znehodnocování.
 Pro krmení lze použít:

· granule
· namačkané zrno
· zrno všech druhů obilnin

   Technologie dále přispívá k úspoře namáhavé lidské práce, ale i bezpečnosti práce při manipulaci s krmivem a lodí.

    Při krmení formou vysypávání krmiva z lodi či ze sila do vody dochází k tomu, že v daném místě se hromadí krmivo na jednom místě klesá na dno a zahnívá, neboť není všechno zkrmeno rybou. Krmivo se stává pro rybu nevyužitelné a navíc anaerobní proces způsobuje deficit kyslíku.   

 (Standardní provedení C-F je schopno dopravit během jedné minuty 3 až 4 kg krmiva na jedno krmné místo. Takové jednotkové množství je optimální, aby ryba krmení zužitkovala v přiměřeném čase).

Po ukončení krmení jednotlivou dávkou na jednom krmném místě (např. za 20 min. je dopraveno cca 70 kg krmiva) je dopravní potrubí pročištěno (cca 30 sec.) a výhybka přesouvá pružný nátrubek k další větvi dopravního potrubí.
Kapří násady 

Technologie Carp feed se používá při odchovu (výtahu) plůdku na násadu, ale i pro krmení ryby do tržní váhy.

Využívá se např. při výtahu kapří násady z K1 na K2 a k přikrmování tržní ryby z K3 na Kv.

