Recirkulační versus průtočný systém

Průtočný systém

Průtočný systém je charakterizován tím, že limitující podmínkou hustoty obsádky ryb je dosažení hranice minimální přípustné koncentrace škodlivých látek produkovaných v chovu ryb, především pak obsah pro ryby toxické formy amoniaku.

Průtočný systém je náročný na velké množství napájecí vody, ale nevyžaduje složité technologické zařízení.

Recirkulační systém

Recirkulační systém je charakterizován tím, že voda je po průtoku odchovnými nádržemi čerpána zpět na počátek systému a po vyčištění a případné další úpravě fyzikálních a chemických vlastností je voda opět použita v chovu ryb.

Důležitým parametrem úrovně celého recirkulačního systému je poměr vody recirkulované a nově přitékající vody do systému, vyjadřovaného tzv. stupněm recirkulace.

Faktory upravující kvalitu vody

Intenzivní chov ryb ve speciálních objektech závisí na celé řadě biotechnologických faktorů, především pak na způsobu úpravy kvality vody. Dominantním úkolem řízení kvality vody je především optimalizace fyzikálně chemických vlastností vody tak, aby vyhovovaly odchovávaným rybám. Používají se především biologické metody čištění, které v některých případech umožňují zlepšit kvalitu tak, že svými parametry odpovídá vodě pitné.
Recirkulační systém pro chov ryb představuje kontinuální výrobu kvalitního rybího masa v ekologicky čisté bezodpadové technologii, bez negativního vlivu na životní prostředí.

